

## حافظ محمد یوسف سیال ایڈووکیٹ

## کاروان ختم نبوت کا دیوانہ اور قافلہ امیر شریعت کا سپاہی چل بسا

کاروان ختم نبوت کا دیوانہ اور قافلہ امیر شریعت کا ایک اور مخلص کارکن اپنی چند روزہ زندگی کا بستر لیٹ کر چل بسا۔ تاملہ وانا الیہسہ راجون۔ اولیوں تو سب کو پٹے جاتا ہے یہ حیات مستحکم کی کا ساتھ نہیں دیتی، بس چند قدم چل کر خود را کر بیٹھ جاتی ہے۔ الموت، الموت، الموت حق کل نفس ذائقۃ الموت اور ہم سب نے یہ سزا چکھنا ہے۔ بس باقی رہے گا نام اللہ کا موت سب سے بڑی حقیقت ہے، جلال ربانی کا سب سے بڑا ثبوت ہے، سب سے بڑی دلیل سب سے بڑا نشان ہوا اول و الآخر

ختم المرسلین کے دیوانوں کی مصلح کے سب چراغ یکے لہر دیگر سے بجتے جا رہے ہیں۔ خدا نے ختم نبوت، جو ان سال حافظ محمد یوسف احمد پور شریف کی سستی کا چراغ بھی موت کے ہاتھوں گل ہو گیا۔ مرحوم کے کسی کس غول کا ذکر کیا جائے وہ کیا تھا بہت ہی خوبیوں کا گلدستہ اوصال کا مرقع، شرافت کا نمونہ حوصلہ مندی کی چٹان، علم و عمل کا پیکر، اطاعت و عبادت کا جمرہ، اس کے سوا آخرت پر چلے جانے سے کئی کئی اہم نڈ پڑے۔ کئی آہیں طوفان برسا رہی ہیں۔ مختصر یہ کہ دیکھتے ہی دیکھتے ایک نولہ موت ہنگامہ آن واد میں منوں مٹی سے دب گیا۔ اللہ تعالیٰ غریق رحمت فرمائے ریت و زوالمن اس کے کروٹ کروٹ جنت المادویٰ لغیب فرمائے۔

مرحوم کو قافلہ امیر شریعت کے ایک فرد ہونے پر ہمیشہ غمزہ۔ ختم المرسلین صلی اللہ علیہ وسلم کی نبوت و حوریت کا تحفظ معروف مرحوم کا اور ہونا، پھوننا تھا، مسرت و شادمانی، راحت و دلکین سب کچھ وہی تھا۔ اس نے زندگی کی ہر قسم آسائشیں ختم نبوت کی ترویج پر والہانہ شاکر کریں۔ ختم الانبیاء کی بے پایان اور بے پناہ محبت و تڑپ اس کی دلی ولولوں کو تازہ بندہ کئے ہوئے تھی اور جنہوں کو ترونا زگی بخشے ہوئے اس کی ایتھہ بنی رہی۔ اس کے لئے سب سے بڑی نعمت و دولت رحمت اللعالمین کی غلامی تھی۔

وہ بھی سدا بہار رہنے والا فوجوان تھا۔ ختم نبوت کی مہموائی اس کا مزہ امتیاز و اعزاز تھا۔ ایک پچھے پر غمیں رزق فرم گار کی حیثیت سے راقم سے بھی انہیں بہت پیار تھا۔ اس کی زندگی کی بیشتر بہاروں کی مہموائی مجھ کو بھی لغیب رہی۔ مرحوم کہا کرتے سامان آخرت بنانے والے ختم نبوت کے بے نوا راہیو! اس کو کہ میرے باہم قدم سے قدم اور کندھے سے کندھا مل کر چلو کہ آخرت

کے لئے مجھے بڑی دولت و سعادت ہے جسٹس اس دولت سے دامن بھر لیا وہ فی الدنیا حسنتہ و فی الآخرة حسنتہ کی فو لبصورت ظہیر بن گیا۔ اور اس ظہیر کے پیش نظر ختم نبوت کی قوس و قزح کے جلو میں زندگی بھر رواں دواں رہے۔

و احسننا! فقہ مختصر جو ان سال حافظ مختصر یوسف سیال اپنے چاہنے والوں کو غم و اندوہ میں سسکتا چھوڑ کر ملکِ حق تعالیٰ سے جاسے۔ جانے والوں کو کون روک سکتا ہے کوئی نہیں روک سکتا۔ عزیز و اقارب رفیق و شفیع کوئی بھی تو روک نہیں سکتا اور یہی افسانہ ہجر وصال اور فنار و بقاع کی سرحدوں کا امتیاز ہے۔

آساں اس کی لحد پر شبنم افشانی کرے

بقیہ از ص ۵۳

— نام نہاد اسلام پسندوں کے بدمذہب گنہگاروں کو بھی آزما کر دیکھ لیں یہ  
رہے نظیر بھٹو اور شاہ احمد نورانی کے مذاکرات

۵ وہ چل گھر سے بگولا اٹھا دیرانے سے دوستی ہو گئی دیوانی کی دیوانے سے  
— میں بھٹو کا اصل جانشین ہوں، پی پی کی قیادت میں کروں گا۔ (کھر)

۶ جو بھی کرنا ہے کام اب کر لو  
اپنے آگے کی ساری گھاس چر لو

— آپ نظامِ مصطفیٰ کو اپنے پردگام میں شامل کر لیں، میں آپ کے ساتھ ہوں۔  
رہمان میں نورانی کا بے نظیر کو مشورہ

میڈم نور جہاں! آپ ہمارے پیچھے غدا پڑھیں۔ ہم آپ کا گناہ سنیں گے۔

— اصغر خاں نے پی پی سے انتخابی اتحاد کر لیا۔ (ایک خبر)

اڑے تو بیکلی پناہ مانگے — گرے تو خانہ خراب کر دے

— اشرف خاں نے طاہر القادری سے اتحاد کر لیا۔ (ایک خبر)

تو ہی اتحاد کا دم سستارہ + عوامی تحریک کا دم دار سستارہ

دے جا سنیارہ خدا تیرا اللہ ہی بوٹلا دے گا۔